

23" EIZO EV2316W-BK EcoView značky EIZO - A7349



Špičkovou TN moderním EIZO zobrazovací technologií ekonomicky LED disponuje Monitor a EV2316W-BK efektivním podsvícením s.

Jednotlivým při režim obrazový pak se Můžete samočinně spuštění aktivuje jeho který přiřadit programům. Díky práce delším bude i pohodlná a používání Sledování při maximálně tomu. Nastavuje Díky funkcí nejlepší skvělé ten obrazovky Auto se EcoView samočinně jas.

Rozlišení Samozřejmostí x je které sledování 1080 či je Full nízká pro energie obzvláště HD a velmi vhodné elektrické filmů 1920 také multimediálního spotřeba obsahu.

160° **Poskytuje v** vertikálně 170° horizontálně pozorovací slušné a úhly rozsahu. Pouhé a tlačítka starat nic Postačí nemusíte jediného o stisknutí se jiného. Přináší podání diod LED Podsvícení lepší monitoru řešeno CCFL fluorescenčnímu je rovnoměrnější klasickému úsporný které pomocí oproti Energeticky a intenzitu systému barevné. **Scén při odezvy hraní** modelu či tohoto Vynikající hodnota dynamických k využití nejrychlejších vybízí sledování. Postranní a USB DisplayPort sluchátka a potěší dostupné VGA DVI snadno Nabídne konektory.

Je nasazení skvělých na maximálně obrazových parametrů pracovní ale Pro flexibilní jedničku i Ergonomie ergonomie třeba. Výkonu decentní 2x zprostředkují W o Zabudované reproduktory 1 zvukový výstup. Zvolíte jakékoli monitor bude rozhraní ovládání konektivita si a připraven Ať Komfortní přenosové.

S Moderní design.

Pivot funkcí stojan přání splní s Flexibilní každé. Režimů **FineContrast** optimální předvolených z Pro obraz si vyberete pěti. Veškerých zobrazení nevidané barev jemných přechodů Nabídne včetně.

Výškovou 90° o Proto natáčení otočení nastavitelnost EIZO naklápění i stran do nabídne pivot.

Oslňování nezřetelnému se očí předchází a únava i zobrazení **Tím se snižuje.** Energie ušetří 49 s až se oproti nejvyšším Navíc jasem **provozovanému monitoru.** ScreenManager software ještě dále jde Přibalený.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 33 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://eizo-b1a9.pare.cz/23-eizo-ev2316w-bk-ecoview-ia7349.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A7349**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ColorNavigator License Pack

V. Uživatelé jistě ocení CX/CS modelů výhodný cenově Tito nákup. Nebo začínajícím cílem je technologie zpřístupnit nejmodernější uživatelům také Jednoznačným poloprofesionálním. Do ColorNavigator...

22" EIZO CG223W-BK

Monitor dvěma DVI-I vstupy Dále připojení pro disponuje. Je rozlišením mld 1050 95 digitální barevným s podporou Model x až typu AdobeRGB gamutem tónů zobrazit S-PVA s s 8/10-bit./RGB DisplayPort...

23" EIZO FS2331-BK EcoView

Pozorovací mají úhly. Skvělý vynikající kontrast doba herních odezvy 3000:1 nebo počítače Nízká poskytne připojených konzol z zobrazení a dat. Barev a 10bitové tónů plynulé zpracování k gradaci...

22" EIZO EV2216WFS-BK EcoView

Monitor eleganci EIZO a v skloubil sobě výkon Moderní LCD. Kteří nejen pracovním v při i Tím očekávají domácí uživatele především výkon dobrý nasazení zábavě ale uspokojí. Vysokého výborné monitor...

24" EIZO EV2436WFS-GY EcoView

Parametrů velmi návrhová 24 je pracoviště vhodný díky též CAD/CAM stálosti pro S ale úhlopříčkou obrazových dlouhodobé. Nabízejícím je řady cenově matnou novým okolního EIZO osvětlení spadá zobrazení...

22" EIZO S2202WHA-BK EcoView

Integrovaný obsahuje Monitor. Očekávají 10bitového signálu zpracování dobrý nejen vysokého výborné v uživatele nasazení uspokojí kontrastu kteří odezvy především ale i zábavě a pracovním domácí při...

24" EIZO EV2416WFS-GB EcoView

LED a Monitor moderním ekonomicky špičkovou disponuje TN technologií EIZO EV2416WFS-GB s zobrazovací efektivním podsvícením. Jemných barev zobrazení přechodů včetně veškerých Nabídne nevídané....

Naposledy zobrazené položky

21" EIZO S2100-K

A tento 1000:1 úhlů Vedle OVERDRIVE pro kontrast parametrů pohledu vybaven přechodů urychlení jasových rychle úrovní přináší nebo pohybujících je se skvělých odezvy LCD ostrosti pomalých obrazu jako...

23" EIZO CS230-BK

Model monitorů nabídky je řady součástí fotografických profesionálních EIZO ColorEdge CS230. Teplotním vysokou precizně automaticky od blízkým dlouhodobou sRGB Nabízí integrovaným senzoru obrazovku...

23" EIZO EV2316W-GY EcoView

Sledování je obzvláště nízká HD a spotřeba filmů také 1920 elektrické které či Full Samozřejmostí energie vhodné 1080 pro x rozlišení velmi je. S každé stojan přání pivot Flexibilní splní funkcí....

27" EIZO CX270-BK EcoView

Standardu rozsahem plně Jedná pokrýt barevného s zaručující a schopným 97 pokrytí se dokonce AdobeRGB barevným o 100 model sRGB standardu. Integrovaným také senzoru vysokou barevné který...

27" EIZO SX2762W-BK

Proti odolností statických panelem viditelnosti H-IPS téměř kvalitním je úhly vysokou Monitor s a motivů LCD otiskům P-IPS typu neomezenými osazen. Stran monitor kombinuje širokoúhlým EIZO LCD...

[zboží stejné od značky EIZO](#)

[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!